
pobude, predlogi, razmišljanja
Sveta za turizent
IZ ZADNJE SEJE SVETA ZA POSPEŠEVANJE TURIZMA

Vsebinsko še bogatejši program
V naslovu smo ambiciozno zapisali »še bogatejši«,

saj smatramo. da je delo sveta, ki je v zadnjih dveh
letih pokazalo veliko sadov že tako dovolj bogato.
Zato pa smo na zadnji seji obravnavali celo kopico
novih problemov, katere ne kaže zanemariti.

VeseK smo novih turističnih in turistično olepše-
valnih društev, ki so si zastavili smele programe in se
stvari lotili z veliko mero odgovornosti in nenazadnje -
nove in sveže turistične ponudbe, pač takšne. kakrš-
no lahko društvo v mejah svojega delovanja ponudi.

Ljubljanica in dovoljenje plovnosti po njej je pro-
blem, ki je star že nekaj let. In če smo izvedeli, da se
pripravlja zakonodajna ureditev plovbe. je naslednji
korak naš, zdaj moramo zagotoviti primerno pope-
stritev turistične ponudbe vzdolž Ljubljanice.

Tudi glcde informiranja je bilo dosti rečenega.
Resda imamo v našem glasilu že kar nekai časa
stalen kotiček, kar pa ne more biti dovolj. Ce res
želimo iz anonimnosti si moramo pridobiti naklonje-
nost tudi ostalih sredstev javnega obveščanja. V veli-
ki meri bomo morali prav preko društev uporabiti
mesečni koledar prireditev, ki ga ureja Ljubljanska
turistična zveza.

Gostinska ponudba v našem programu ne sme biti
osamljena in kreniti le po svoji poti. Prisotna mora
biti tudi v našem programu, saj lahko v veliki meri
sodelujemo pri organizaciji »Tedna viških gostin-
cev,« za katerega želimo da postane tradicionalen.
Več pozornosti pa bo vsekakor potrebno posvetiti
odpravi premajhnim prenočitvenim kapacitetam.
Ljubljana ne sme ponovno dobiti prizvoka. da ne
premore zadostno število prenočitvenih kapacitet.

Društva želijo svoje delo tudi drugače obogatiti.
zato moramo bolj razmišljati o predavanjih, ki bi nas
lahko na primeren način »poučila o tem in onem«.
Bbdimo natančnejši. Vsako TD ima svoje lepote.
katere mora pokazati in jih tudi žnati ponudili. Ker
pa vemo, da je delovanje društev zgolj na volonlerski
bazi. moramo tudi tem volonteijem ponuditi zadost-
no mero znanja, s katerim bodo znali privabiti gosta
in ga seveda tudi obdržati. Še in še bi lahko razmi-
šljali. Pa je tudi res ko pravimo, da so dostikrat
razmišljanja dovolj za konkretno akcijo, katero pa
potrebuje kar nekaj pridnih rok in glav.
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